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Warszawa, 12.10.2023 r. 

Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska  
i Gospodarki Wodnej w Warszawie  
ul. Ogrodowa 5/7  
00-893 Warszawa 
 

WSZYSCY WYKONWACY  
WFOŚiGW.MPA.WGT.260.037.23.002.31591.23 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień 

publicznych na: Zakup i dostawę sprzętu komputerowego dla WFOŚiGW w Warszawie. 

 
Zamawiający - Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie, 

działając na podstawie art. 284 ust. 2 z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych 
udziela wyjaśnień treści SWZ w przedmiotowym postępowaniu. 
   

Pytanie 1: 
bardzo proszę o przesłanie przykładowych modeli urządzeń spełniających wymaganie części 1 oraz 2. 
 
Odpowiedź na pytanie 1: 
Według wiedzy Zamawiającego na rynku istnieją urządzenia wielofunkcyjne, które spełniają opisane 
w SWZ wymagania.  
 
Pytanie 2: 
1. Czy dodatkowe materiały w przypadku urządzenia mono mają uwzględniać toner startowy? 
2. Czy dodatkowe materiały w przypadku urządzenia kolor mają uwzględniać toner startowy? 
3. Czy dodatkowe materiały w przypadku urządzenia kolor mają uwzględniać wykonanie 20 000 

stron A4 mono czy również 20 000 stron A4 kolor ?  
 
Odpowiedź na pytanie 2: 
Zamawiający wskazał w załączniku nr 1 do SWZ, iż wymaga „dodatkowe materiały eksploatacyjne 

(tonery) umożliwiające wydruk 50 000 stron (dane producenta)” - w przypadku urządzeń 

wielofunkcyjnych - mono oraz „dodatkowe materiały eksploatacyjne (tonery) umożliwiające wydruk 

20 000 stron (dane producenta) - w przypadku urządzeń wielofunkcyjnych - kolor. W związku  

z powyższym dodatkowe materiały eksploatacyjne nie uwzględniają tonerów startowych 

dostarczanych fabrycznie z urządzeniami. 

Dodatkowe materiały w przypadku urządzeń wielofunkcyjnych - kolor mają uwzględniać wykonanie 

20000 stron A4 mono oraz 20000 stron A4 kolor (według danych producenta - zgodnie z 5% 

pokryciem). 

Pytanie 3: 
Dotyczy urządzenia wielofunkcyjnego - mono: 

1. Czy Zamawiający uzna rozdzielczości druku wynoszące 600 x 600 dpi oraz 1200 x 1200 dpi za 
spełniające jego wymagania w tym zakresie? 

2. Czy Zamawiający zaakceptuje podajnik papieru w formie kasety o pojemności odpowiadającej 
jednej, pełnej ryzie papieru (to jest 500 arkuszy) o gramaturze 80 g/m2?  
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Dotyczy urządzenia wielofunkcyjnego - kolor: 

3. Czy Zamawiający uzna rozdzielczości druku wynoszące 600 x 600 dpi oraz 1200 x 1200 dpi za 
spełniające jego wymagania w tym zakresie? 

4. Czy ilość dodatkowych materiałów eksploatacyjnych umożliwiających wydruk 20 000 stron, 
Zamawiający określił dla wydruków kolorowych? 

 
Odpowiedź na pytanie 3: 
Zamawiający nie wprowadza zmian w przypadku punktów 1, 2 i 3.  
Odpowiedź na punkt 4: 
Dodatkowe materiały w przypadku urządzeń wielofunkcyjnych - kolor mają uwzględniać wykonanie 
20 000 stron A4 mono oraz 20 000 stron A4 kolor (według danych producenta - zgodnie z 5% 
pokryciem). 
 
Zamawiający informuje, że zmienia termin składania i otwarcia ofert, w związku z tym: 

 
1) Rozdział 15 SWZ. Sposób oraz termin składania ofert, ust. 1 w SWZ otrzymuje brzmienie: 

„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod 
adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/wfosigw w myśl ustawy Pzp na stronie 
internetowej prowadzonego postępowania do dnia 18.10.2023 r.  do godz. 10.00.” 

 
2) Rozdział 16 SWZ. Termin otwarcia ofert, ust. 1 w SWZ otrzymuje brzmienie: 

„1. Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż 
następnego dnia, w którym upłynął termin składania ofert tj. 18.10.2023 r. godz. 10.30”  

 
3) Rozdział 13 SWZ. Termin związania ofertą, ust. 1 w SWZ otrzymuje brzmienie:  

„1. Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia 16.11.2023 r. 
Pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania 
ofert.” 

 
Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców. 
 
 
 
 

   (-) Zastępca Prezesa Zarządu 
Kamila Mokrzycka 
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